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Представление отчёта об обороте внутри Сообщества 
(формы VD, VDP и VDA) в e-MTA 
 

Отчёт об обороте внутри Сообщества (форма VD) 

Отчёт об изменении оборота внутри Сообщества (форма VDP) 

Отчёт об обороте внутри Сообщества на данный момент (форма VDA) 

 
 

Отчёт об обороте внутри Сообщества (форма VD) 
 

1.  Войдите в e-MTA и выберите из верхней строки меню «Налоги» > «Налог с 
оборота» > «Отчёт об обороте внутри Сообщества (VD)». 
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Для создания новой 
формы VD нажмите 
«Новый отчёт» 
“ 

Для просмотра представленных 
форм VD, VDP или VDA нажмите 
на стрелочку и выберите год 

Выберите «VD» или «VDP», затем год, 
за который представленные отчёты 
VD или VDP желаете посмотреть. 
Или выберите «VDA», где увидите 
последнее состояние. 
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После того, когда Вы для создания нового VD нажмете кнопку «Новый 
отчёт», на экране появится сообщение «Декларация сохранена». Это 

значит, что декларация для ввода данных создана. Для ввода данных 
нажмите иконку «карандаш». 
 

Для ввода данных в отчёт следует 
выбрать: «Добавить новые записи» 

или «Загрузить данные из файла» 

К отчёту VD следует приложить копии 
счетов, выданных при отчуждении 
нового транспортного средства 
в PDF-форме. 

При отчуждении нового транспортного 
средства лицу, которое не 
зарегистрирован обязанным по налогу 
с оборота, следует указать 
налогооблагаемую стоимость 
отчуждаемого транспортного средства 
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Примечание: Данные можно добавлять по 10 записей. В случае, когда надо 
добавить дополнительные записи, следует сохранить уже существующие записи, 
нажав клавишу «Сохранить», затем на основной форме декларации снова выбрать 
«Добавить новые записи …». 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

После ввода данных их следует сохранить: 
проконтролируйте их правильность и утвердите отчёт. 
NB! После подтверждения отчёта VD нет возможности в 
этом отчёте изменить данные. Если отчёт VD 
представлен с неверными данными, то следует 
представить отчёт VDP. 

 

- Выберите из меню государство нахождения 
продавца товара. 
- Укажите KMKR номер покупателя товара. 
- Укажите налогооблагаемую стоимость товара. 
- Налогооблагаемую стоимость по треугольной 
сделке указывает только предприятие, которое 
отчуждает товар в качестве перепродавца. 
- Продажа услуги указывается, если 
оказывается налогообязанному другого 
государства ЕС услуга, названная в п. 9 ч. 4 
cтатьи 10 Закона о налоге с оборота. 
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Отчёт об изменении оборота внутри Сообщества (форма VDP) 
 
Если надо изменить данные отчёта об обороте внутри Сообщества (VD), тогда 
следует представить отчёт об изменении оборота внутри Сообщества (VDP). В одном 
отчёте об изменении оборота внутри Сообщества можно исправлять записи, 
продекларированные в отчётах об обороте внутри Сообщества, представленных за 
разные периоды. 
 
 
 

 

 
 
 

 
 
 
 

Для ввода данных выберите 

«Добавить новые записи» 

Для добавления отсутствующих данных 
выберите «Добавить строку». 
После добавления данных увидите в 
VDP две строки: первую с нулями, 
вторую с вновь введенными данными. 
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Для исправления данных выберите 

«Исправить строку» 

Для удаления первоначально 
продекларированных строк 
(в VD или в позднее 
представленном VDP) 

выберите «Удалить строку» 

После удаления данных 
появляются две строки: 
первая с первоначально 
продекларированными 
данными и вторая с нулями. 

На первую строку введите данные 
исправляемой строки (точно так же, как 
было введено ранее (нельзя изменить 
ни период, ни номер KMKR, ни 
налогооблагаемую стоимость и 
стоимость треугольной сделки)), и на 
вторую строку введите новые, 
исправленные. 
 
), на вторую строку введите новые 
данныенельзя ???исправить период, 
номер KMKR, налогооблагаемую 
стоимость и стоимость треугольной 
сделки 
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Отчёт об обороте внутри Сообщества на данный момент 
(форма VDA) 
 

 
 
 
 

 
 
 
Благодарим за успешно представленные отчёты! 

В VDA появляется 
сообщение «Представлено 
корректно» или 
«Представлено с ошибками» 


